
｢ーすか誘導に従って考え
ていこう｡
（ア
中が大きくなると、1-COS中は大きくなっていく。（0≤中≤900）
よって、グラフから読みとると、中が増加すると入も増す，とわかる。

（イ
光子のエネルギーはE=hr ぎせきうたと
電子のエネルギーはK=士mひ2

これで計算を行うと、エネルギーの保存の式は
前

. . . 1①* =

½がん、，ない
（ウ）光子の運動量はP=EE#」とこがとも→で
電子の運動量はP=mひ

これで計算を行うと、 運動量の保存の式は
前 後

入射方向： * =muco.pt#Cos____wい②
_垂直方向： 0 = musinB-ass.mn#hmi

（オ ！
②式を変形して

m u COSβ=も、，ーけが♂



らり続き
③式を変形して

- _ -③ '
m u s inβ=-11（か

"Sin'Q+Co5日=1
を利用して、βを消去する。

② 2 + ③ " をすると
(mひCosB )2+(mu s i nB j = （もーやcospj+（#sinが
m²ひ2(Cos"βtsin2β）=※-2で"-_-+で（costsin'∅)

m²び=が一で+がかーっと、，の ④

（7
① 式 T K = ½mび+ k x ̅

をm倍してmびの形を作ると

でん=½m²び+がくか

⇒ m ²び = 2mn41方一で）
ー ー ー ー ， 、 （ 7 ）

※ これ以降の式変形も自分で追跡して

△入=オー入= e(1-cosか）
の結論まで導けるようになっておきたい。


